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Tryghed og tillid i undervisning

Vi har det godt sammen i timerne.

83 svar

Jeg har nogen at snakke med i timerne.

83 svar

22/23 Evaluering af skolens
undervisningsmiljø
83 svar

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig6%

57,8%

36,1%

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig

12%

30,1%

57,8%



28.08.2023 10.46 22/23 Evaluering af skolens undervisningsmiljø

https://docs.google.com/forms/d/1MQq_sQ07tzYjGxA2G_ucQnQ0VhAvkLMdNEbB7Y5XOio/viewanalytics 2/36

Jeg gør selv en indsats for at skabe gode relationer til andre
elever på EIS.

83 svar

Lærerne hjælper mig med at skabe gode relationer til andre
elever på EIS.

83 svar

Jeg er tryg i timerne.

82 svar

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig

12%
48,2%

38,6%

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig6%

19,3%

41%

28,9%

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig7,3%

65,9%

26,8%
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Lærerne bidrager til, at jeg er tryg i timerne.

83 svar

Der er arbejdsro i undervisningen, når man skal arbejde
selvstændigt eller i grupper.

83 svar

Det er nemt at koncentrere mig i timerne. 

83 svar

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig

13,3%

8,4%

32,5%

43,4%

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig

7,2%

10,8%

22,9%

57,8%

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig

9,6%

36,1%

48,2%



28.08.2023 10.46 22/23 Evaluering af skolens undervisningsmiljø

https://docs.google.com/forms/d/1MQq_sQ07tzYjGxA2G_ucQnQ0VhAvkLMdNEbB7Y5XOio/viewanalytics 4/36

Min klasse, inklusiv dig selv, tager undervisningen alvorligt.

83 svar

Undervisningen er generelt varieret og interessant.

83 svar

Jeg kan følge med i undervisningen (Læs: Undervisningen er
hverken for svær eller for nem)

83 svar

Kopiér

Altid
For det meste
Af og til
Sjældent
Aldrig

33,7%

56,6%

Kopiér

Altid
For det mest
Af og til
Sjældent
Aldrig

8,4%

8,4%

33,7%

48,2%

Kopiér

Altid
For det mest
Af og til
Sjældent
Aldrig

8,4%65,1%

25,3%
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Undervisningen er virker velforberedt 

83 svar

Vi har en tilpas mængde fysisk aktivitet i undervisningen (fysisk
aktivitet er ikke nødvendigvis at få pulsen op. Det er alt slags
bevægelse som ikke er stillesiddende)

83 svar

Livet på EIS

Kopiér

Altid
For det mest
Af og til
Sjældent
Aldrig

22,9%

14,5%
61,4%

Kopiér
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Vi har respekt for hinanden på EIS.

82 svar

Vi er gode til at samarbejde ved gruppearbejde.

82 svar

Vi er gode til at hjælpe hinanden med lektier.

82 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

22%

14,6%

61%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

11%

15,9%

72%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

20,7%

17,1%

58,5%
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Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater i
fritiden.

82 svar

Der er plads til at være anderledes på EIS.

82 svar

Vi har en god omgangstone mellem eleverne.

81 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

22%

73,2%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

20,7%

46,3%

30,5%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

9,9%

7,4%

28,4%

54,3%
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Vi har en god omgangstone mellem ansatte og elever.

81 svar

9. og 10. klasserne respekterer hinanden.

82 svar

Jeg har generelt et godt forhold til lærerne

82 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

7,4%

9,9%

24,7%

58%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

11%45,1%

39%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

18,3%

9,8%

23,2%

46,3%
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Lærerne respekterer mine holdninger

82 svar

Jeg respekterer lærernes holdninger

82 svar

Lærerne er opmærksomme på alle eleverne i timerne

82 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

9,8%

20,7%19,5%

46,3%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

14,6%

32,9%

52,4%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

13,4%
34,1%

45,1%
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Vi har medbestemmelse i undervisningen (medbestemmelse
betyder, at du som elev har en eller anden indflydelse på din
undervisning - kunne f.eks. være valg af emner)

82 svar

Der lægges vægt på gruppearbejde

80 svar

Vi (elever) har ret til at sige vores mening i undervisningen.

81 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

8,5%

56,1%

29,3%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

7,5%

36,2%

52,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

19,8%

8,6%

28,4%

43,2%
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Vi (elever) har ret til at sige vores mening i undervisningen.

81 svar

Vi (elever) har ret til at sige vores mening generelt på skolen.

82 svar

Kommunikationen med lærerne er god

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

21%

8,6%

28,4%

42%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

13,4%

19,5%35,4%

29,3%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

7,3%

13,4%

32,9%

45,1%
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Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

82 svar

Vores lærere kommer til tiden

82 svar

Jeg kommer til tiden

82 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

20,7%
35,4%

36,6%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

17,1%

19,5%

54,9%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

20,7%

39%

34,1%
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Der er altid feedback på vores opgaver

82 svar

Jeg ved hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en
lærer

82 svar

Jeg føler, jeg kan få hjælp hos min kontaktlærer, når jeg har brug
for det

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

12,2%

11%

30,5%

45,1%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller ugenig
Uenig
Meget uenig

9,8%

12,2%

26,8%

25,6%

25,6%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

22%

12,2%

12,2%
26,8%

26,8%
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Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø

82 svar

Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen

82 svar

Jeg har et lavt sygefravær

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

24,4%

45,1%

30,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

12,2%

35,4%

43,9%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig7,3%

13,4%
24,4%

29,3%
25,6%



28.08.2023 10.46 22/23 Evaluering af skolens undervisningsmiljø

https://docs.google.com/forms/d/1MQq_sQ07tzYjGxA2G_ucQnQ0VhAvkLMdNEbB7Y5XOio/viewanalytics 15/36

Skolens ledelse er synlig i hverdagen

82 svar

Skolens ledelse tager os alvorligt

80 svar

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

24,4%

29,3%

42,7%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

11,3%

32,5%

46,3%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

11%

30,5%

54,9%
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Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

82 svar

Jeg har et godt forhold til pedellerne

81 svar

Jeg har en passende lektiemængde

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

15,9%

8,5%

34,1%

37,8%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

16%

8,6%

37%

34,6%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

14,6%

11%

32,9%

40,2%
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Jeg ved hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg har mistet noget

82 svar

Gangene er ryddelige

82 svar

Belysningen er tilstrækkelig

81 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

59,8%

26,8%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

22%

22%

54,9%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

12,3%59,3%

28,4%
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Fælles-arealerne er pæne

81 svar

Gangene er rene

81 svar

Fælles-arealerne er ryddelige

81 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

16%

25,9%

54,3%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

18,5%

28,4%

48,1%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

17,3%

24,7%

54,3%
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Temperaturen på skolen er passende

82 svar

Gulvene er i god stand

82 svar

Inventaret er vedligeholdt

81 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

14,6%

9,8%

37,8%

34,1%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

18,3%

53,7%

25,6%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

17,3%

33,3%

49,4%
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Vi har lokaler, hvor vi kan sidde i fred og ro

82 svar

Der er tilstrækkeligt med hyggehjørner og fristeder

82 svar

Inventaret er med at gøre lokalerne rate at være i

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

19,5%

23,2%

50%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

19,5%

17,1%

58,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

25,6%

64,6%
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Gangene er rare at opholde sig på

82 svar

Udearealerne er rare at opholde sig i

82 svar

Indeklimaet er i orden mht. lugt i klasselokalerne

81 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

18,3%

20,7%

54,9%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

43,9%

53,7%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

12,3%

33,3%

49,4%
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Inventaret er i orden mht. vedligeholdelse i klasselokalerne

82 svar

Klasselokalerne er rare at opholde sig i

82 svar

I klassen bliver man ikke generet af udefrakommende støj

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

15,9%

24,4%

59,8%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

14,6%

28%

54,9%

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

7,3%

24,4%

58,5%
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Tavlerne/smartboards er i god stand og virker altid

81 svar

Jeg kan se hvad der foregår på tavlen

83 svar

Jeg sidder godt på min stol

83 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

21%

24,7%

50,6%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

8,4%

54,2%

36,1%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

24,1%

19,3%

48,2%
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Bordet passer i højden til mig

83 svar

Temperaturen i klasselokalerne er passende både sommer og
vinter

83 svar

Belysningen i klasselokalerne er tilstrækkelig

83 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

9,6%

54,2%

28,9%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

6%

10,8%

13,3%

43,4%

26,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

13,3%61,4%

25,3%
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Skolens trådløse net virker generelt på skolen

83 svar

Jeg kan få den information jeg har brug for på skolens Viggo

83 svar

Toiletterne på skolen er rene

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

8,4%

25,3%

31,3%

31,3%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

14,5%

27,7%

53%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

19,5%

26,8%

48,8%
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Der er altid toiletpapir og papir-håndklæder på toiletterne

83 svar

Spisesalen er rar at være i

82 svar

Indeklimaet i spisesalen er godt

83 svar

Kopiér

Meget enig
Enig
Hverken enig eller uenig
Uenig
Meget uenig

14,5%

21,7%

60,2%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

15,9%

53,7%

26,8%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

16,9%

25,3%

51,8%
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Alle er gode til at rydde op efter sig i spisesalen

82 svar

Maden er velsmagende

83 svar

Der er mad nok til alle

83 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

9,8%

15,9%48,8%

25,6%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

13,3%

37,3%

39,8%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

19,3%

6%

32,5%

41%
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Maden er sund

83 svar

Vi kender nødprocedurerne ved eksempelvis brand

83 svar

Brandudstyr og flugtveje er tilstrækkeligt markerede

83 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

13,3%
57,8%

26,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

13,3%

49,4%

31,3%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

20,5%

6%

28,9%

44,6%
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Vi er instrueret i brugen af farlige stoffer og materialer, inden vi
bruger dem

82 svar

Vi bruger altid relevante værnemidler som handsker, briller mv.
ved brugen af farlige stoffer og materialer

77 svar

Vi arbejder med de farlige stoffer under specifik udsugning

76 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke
Ved ikke

9,8%

26,8%

20,7%

35,4%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

15,6%

26%

54,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

15,8%

38,2%

38,2%
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De indendørs gangarealer er sikre at gå på (eksempelvis ikke
glatte eller våde)

82 svar

De udendørs gangarealer er sikre at gå på (eksempelvis ikke
huller eller andet at falde i/over

82 svar

Der saltes tilstrækkeligt om vinteren

80 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke7,3%

54,9%

37,8%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

8,5%

53,7%

36,6%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

20%

25%

50%
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Om vinteren er snerydningen effektiv

80 svar

Vi rydder op efter os selv

82 svar

Vi har en velholdt skole

81 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

12,5%

22,5%

65%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

12,2%

35,4%

46,3%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

23,5%

16%

59,3%
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Der er tilstrækkelig med planter og udsmykning på skolen

82 svar

Der er tilstrækkeligt med plads til cykler

82 svar

Værelserne er rare at være på

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

18,3%

9,8%

25,6%

42,7%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

23,2%

20,7%

50%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

56,1%

31,7%
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Det er nemt at få fred og ro på værelserne

82 svar

Indeklimaet på værelserne er godt

82 svar

Jeg har en god plads til lektielæsning

82 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

14,6%

7,3%

11%
25,6%

41,5%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

11%

9,8%
39%

34,1%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

9,8%

39%

41,5%
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Mit værelse er i god stand

82 svar

Rengøringen på mit værelse er i orden

81 svar

Hvilken klasse går du i?

83 svar

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

22%

11%

18,3%

43,9%

Kopiér

Rigtig meget
Meget
Middel
Ikke meget
Slet ikke

23,5%

16%

48,1%

Kopiér

9. klasse
10. klasse

19,3%

80,7%
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Bor du på

83 svar

Dette indhold er hverken oprettet eller godkendt af Google. Rapportér misbrug - Servicevilkår -
Privatlivspolitik

Kopiér

Drengeværelse
Pigeværelse

73,5%

26,5%

 Analyse

https://docs.google.com/forms/d/1MQq_sQ07tzYjGxA2G_ucQnQ0VhAvkLMdNEbB7Y5XOio/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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